

大厂县医院

院报

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 44 期

大厂县医院主办

2014 年 1 月 1 日（星期三）农历癸巳年 十二月初一

■主编：韩福胜

■内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXY271@sina.com



新年祝福



圆满顺利结束了 2013 年繁杂的工作，带着期待和喜悦我们迎来了 2014 年。新春伊始，县人民医院领导班子全体成员向关心和支持我院发展的各级领导、各界人士表示衷心的感谢！向全院离退休老同志致以节日的祝福！向辛勤耕耘默默奉献在各岗位上的全院干部职工致以崇高的敬意！衷心祝愿大家在新的一年里，身体健康！事业有成！阖家欢乐！万事如意！

我院顺利通过新农合管理工作考核评价



本报讯 2013 年 11 月 26 日，市新农合检查组一行 5 人，在我县新农合管理中心刘冬主任及工作人员的陪同下，对我院新农合工作进行考核、评价。

检查组听取了新农合工作运行情况的汇报，详细查对了新农合患者住院情况、出院患者报销金额及次均费用情况，对我院新农合制度执行情况、病历和处方进行了抽查，并深入到各科室，随机抽取病历，现场核对住院参合患者身份，对诊治检查项目一一查看。检查了报销信息的公示情况。经检查，我院各项新农合政策落实到位，得到检查人员的一致肯定。
（住院处 屈梦璐 报道）



本报讯 2013 年 12 月 17 日上午，78 岁高龄的中日友好医院中医皮肤科专家钱文燕教授来我院义诊，给我县的皮肤病患者送来一片爱心。

当天上午 9 点，钱老在朝阳的陪伴下莅临我院，来不及喝一口水，就换好白大衣，马上投入紧张的诊疗工作。现场已有 50 余位患者闻讯赶来我院等候就诊，我们都担心钱老这么大岁数，这么多患者，会看不完或身体吃不消。钱老不顾路途劳累，非常仔细诊疗每一位前来就诊的患者，迅速给出诊断及处方，笃定之倚满溢大家风范。

转眼 3 个多小时过去了，中午 12 点半，看完了最后一位患者。钱老不无遗憾地对我说：“唉，就诊的人太多了，没有更多的时间解释病情、倾听与交流，感觉太对不起病人了。”

市民宗局长李明旺目睹了钱老风采魅力，深感钦敬，即兴赋诗一首：中日名医钱文燕 / 医德高尚艺精湛 / 仁心仁术患者暖 / 步手回春人赞。

（皮肤科主治中医师 李勇 报道）

我院参加省疾病预防控制中心组织的性病艾滋病防控培训班

本报讯 为迎接第 26 个“12.1 世界艾滋病日”的到来，河北省疾病预防控制中心于 2013 年 11 月 4~6 日在省会城市石家庄阳光·艾美特会议中心举办了“河北省性病艾滋病防控培训班”，我院派出防保科和检验科的医务人员参加了此次学习。

此次培训班学习由省疾控中心性/艾防治所梁良主任主持，聘请了熊燃、赵翠英、苗香芬、马琳等几位国家和省级艾滋病防治方面的专家，分别就艾滋病实验室检测及职业暴露、高危人群干预行为流行现状、性病艾滋病病例及感染者的报告与管理、艾滋病咨询与检测、抗病毒治疗概况及美沙酮社区维持治疗等方面做了介绍。最后，梁良主任作了总结，对全省以及各市、县在艾滋病防治、高危行为干预工作等方面做出的努力，给予了肯定。
（防保科医师 何彬 报道）